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În perioada 18-25 septembrie 2021 a avut loc în Durres (Albania) schimbul de tineri, cea de-a doua 

activitate principală a proiectului "The Inclusionist”, finanțat prin programul Erasmus + al Uniunii 

Europene. Schimbul de tineri a implicat participarea la activitate a 30 de tineri, din 5 țări diferite 

(România, Italia, Albania, Serbia și Republica Macedonia), dintre care 10 tineri cu dizabilități și 10 

tineri cu oportunități reduse.  

În cadrul activității au fost împărtășite și dezvoltate metode de lucru pentru îmbunătățirea 

incluziunii sociale a tinerilor participanți, prin metode de învățare non-formală și prin activități 

sportive adaptate acestor categorii de tineri. 

Tinerii au participat în mod continuu și pro-activ la activitățile programului, și-au însușit abilități de 

coordonare, au învățat ce presupune munca în echipe mixte, accesibilizarea, incluziunea socială, 

dobândind, la finalul schimbului de tineri, competențe transversale și Certificatul Youth Pass. În 

plus, aceștia au avut șansa de a face parte dintr-un mediu intercultural, au împărtășit obiceiuri, 

tradiții, motivații, promovând valorile diferitelor culturi participante precum și dialogul 

intercultural.  

Proiectul "The Inclusionist” este implementat de Asociația Babilon Travel împreună cu partenerii 

săi, Direcția de Asistență Socială și Medicală din Cluj-Napoca (România), Projekte Vullnetare 

Nderkombetare (Albania), Assoziacione ONLUS L’Albero della Vita – (Italia), Asociația AzBuki – 

(Serbia) și Asociația Mreza za Dozivotno Ucenje – (Republica Macedonia) și are ca scop crearea 

unui parteneriat între organizații publice și private cu experiență în munca cu tinerii cu dizabilități 

și cu tinerii cu oportunități reduse, astfel încât partenerii să poată desfășura activități și să dezvolte 

metodologii de educație incluzivă, adaptate acestor categorii vulnerabile. 

Mai multe informații referitoare la proiect pot fi regăsite pe website-ul proiectului: 

https://theinclusionist.eu/the-project/.  
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